
Hodnotenie projektu Zelená škola šk. rok 2019/2020 

Materská škola Vrbov sa v septembri 2014 prvý krát zapojila do projektu 

Zelená škola. Cieľom tohto projektu je podporovanie škôl, ľudí, učiteľov a deti 

k riešeniu potrieb svojej školy a okolia, a tým pomáhaniu k pozitívnym zmenám.    

Tým, že sme sa zapojili do tohto projektu sme sa rozhodli zmeniť vzťah, myslenie 

a postoje  k prírode. Najprv v roku 2014 sme sa zapojili s prioritnou témou Zeleň 

a ochrana prírody a v šk. roku 2018 sme sa zapojili s ďalšou témou- Voda.  

Tento projekt- Zelená škola je založený na 7 krokoch, ktoré sme si rozvrhli 

do dvoch šk. rokov- 2018/2019 a 2019/2020. Na jednotlivých stretnutiach počas          

šk. roka 2018/2019 sme si zvolili Kolégium projektu, doplnili sme Environmentálny 

audit našej materskej školy- prioritne sme sa zamerali na tému Voda a spoločne sme 

vytvorili Environmentálny akčný plán. Rozhodli sme sa, že náš EAP sa bude týkať 

ďalšej témy- Voda. V EAP- e sme si stanovili 3 ciele, ktoré sme napĺňali 

prostredníctvom aktivít.   

Témou o vode sme nadväzovali hlbší vzťah a kontakt deti s prírodou, 

vzbudzovali sme záujem detí o prírodu, vytvárali sme pozitívne väzby k nej. Ďalej sme 

prehlbovali a upevňovali poznatky o živej a neživej prírode, snažili sme sa zmeniť 

negatívne postoje a myslenie detí vo vzťahu k prírode. Spotreba pitnej vody neustále 

rastie a zásoby podzemnej vody už dávno nestačia. Na pitnú vodu sa upravuje 

povrchová voda, preto musíme pitnou vodou šetriť tak, že neumývame riad pod 

tečúcou vodou, sprchujeme sa namiesto kúpania, vymeníme tesnenia na kvapkajúcich 

kohútikoch, nepoužívame pitnú vodu na umývanie áut a na polievanie záhrad a iné. 

K tomuto všetkému sme viedli deti v materskej škole prostredníctvom tohto projektu.  

 Keďže sme materskou školou, všetky tieto ciele sme spĺňali aktivitami, 

zážitkovým učením a hrou, pretože hra je pre tieto deti najprirodzenejšou činnosťou 

v tomto veku. Všetky ciele a aktivity sú podrobnejšie uvedené v EAP- e.  Plnenie 

cieľov sme monitorovali a hodnotili priebežne, ale aj počas edukačných procesov. 

Prostredníctvom fotodokumentácií, násteniek a internetovej stránky sme informovali 

o projekte aj širokú verejnosť.  

 



Momentálna situácia na Slovensku uzatvorila všetky školy, no napriek tomu 

sme sa stihli včas prihlásiť do záverečného hodnotenia projektu Zelená škola. V júni sa 

za prísnych podmienok materské školy otvorili a my čakáme, ako to  bude 

s hodnotením, kedy prebehne hodnotiaca komisia a návšteva v našej materskej školy 

za účel získania certifikátu. Keďže sme nemali možnosť spolupracovať so základnou 

školou na vytvorení Eko- kódexu preto sa učiteľky rozhodli, že ho vytvoria v apríli 

spoločne. Budeme čakať, kedy sa komisia ozve a ako dopadneme.   

 

 

08.06.2020, vo Vrbove Mgr. Dominika Starinská 

 

 


